

Független Magyarország

Egy szám
200
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefonszám: 164.

Felolós szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Helyettes szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

Előfizetési árak:
Egy hóra — — — 5000 K
Negyedévre — — — 15000 K

Egy szám
200
korona

Fenyő Miksa

a Gyáriparosok Országos Szövetségének igazgatója, tegnap este 6 órai kezdettel a mai gazdasági helyzetről nagyszabású előadást tartott a kereskedelmi közszóban. Fenyő Miksa előadására a bajor kereskedelem reprezentánsain, bankok képviselőin kívül képviseltette magát a városi tanács és az Ipartestület is. Az előadást Reich Vilmos a kaszinó elnöke nyitotta meg, utána Fenyő Miksa tartotta megkonferenciójú és mindvégig színes és érdekes előadását.

Sajnos, helyszíne miatt nincs módunkban Fenyő előadását teljes egészében közölni, csak nagyon is hézagosan adhatjuk a nyilvánosság elé a közel kétórás, tömör és gondolatokban gazdag étekezést.

Mint a mai napok legjelenebb problémájával — a kölcsön ügyével foglalkozott először az előadó. Megállapította egyes sajtóorgánusok felforrásával szemben, hogy külföldi kölcsönöknek az országnak feltétlenül szüksége van, mert anélkül a gazdasági konszolidáció el sem képzelhető. Kijelentette, hogy a most folyamatban lévő kölcsöntárgyalások során kilátásba helyezett 250 millió aranykorona nem elegendő arra, hogy abból az országot teljesen rendezze ügyei. A kötelezettségek kiegyenlítése után, a kölcsönből megmaradt összeg csupán egy évre fedez a költségvetési deficitet, már a második költségvetési évben új jövedelmi forrást kell keresnie a pénzügyi kormányzatnak. Ezt egyik oldalról a kiadások csökkentésével, másik oldalról pedig a bevételek fokozásával érheti el. A kiadások csökkentése (ét-számpaszta) momentán nem jelent megtekintést. A bevételek fokozása pedig eddig csak emelést jelent. A főadót véleménye szerint a kétszer-

sére kell felelni. Emelni fogják a társulati, jövedelmi, forgalmi adókat is. Tehát a kölcsön nemcsak a kormány belső ügye, mint ahogyan azt eddig kezelte, hanem a magyar társadalomé.

A kölcsön folyósításáig az országnak belső erejéből — a bankópréz nélkül természetesen — kell fentartania magát. Ez azt jelenti, hogy belső kölcsönt kell adnunk. Ennek a belső kölcsönnek összege 470 millió koronaára becsülhető. Ezt az összeget csak kényszer útján lehet összehozni, mert a jószántából senki sem fog, a hadikölcsön tragédiája után belső kölcsönt jegyezni.

Beszéde folyamán rámutatott arra, hogy a kölcsön helyes felhasználásától függ,

vajjon bekövetkezik-e a gazdasági konszolidáció, vagy sem. Éppen ezért van jóindulatu ellenőrzésre feltétlenül szükség. Véleménye szerint a kölcsön folyósítása, a Jegybank felállítása után a korona stabilizálása feltétlenül be fog következni. Ez a kereskedelmi, ipari életre nagy kihatással lesz és két intézmény megszűnését vonja maga után. Az egyik a devizaközpont, mely eddig nem produkált sokat, a másik a tőzsde. Természetesen a tőzsde nem a szoros értelmében szűnik meg, de az állapot, amikor nem csak a középosztály, hanem az aluli rétegek is a tőzsdén keresik a gazdagodást — megszüntetik.

Ezután az ipar és keres-

kedelem szükségszerű fejlesztéséről beszélt az előadó. Részletesen ismertette a vámpolitika eddigi hibáit. A kereskedelmi szerződésekre vonatkozóan kijelentette, hogy bár feltétlenül szükségesnek tartja a kereskedelmi szerződések sürgős megkötését, mégis szerinte nem célszerű sürgetni, különösen Csehor-szággal megkötendő szerződést, mert Csehorország feltétlenül ránk van utalva és előbb utóbb önként kell hoznunk jönnie.

Előadásáért lelkes tapsot kapott Fenyő Miksa és a jelenlevők őszinte ünnepelésben részesítették. Reich Vilmos rövid zárószavai után az előadás véget ért.

Jegess József.

A magyar kölcsön.

Bethlen januára várja a döntést.

Budapest. A Népszövetség tárgyalja a pénzügyi bizottságnak a magyar kölcsönre vonatkozó javaslatát. A tárgyaláson minden állam képviselve van.

Páris. A pénzügyi bizottság magyar albizottsága elfogadta a jegyzőkönyv szövegét, mely elismeri Magyarország függetlenségét, valamint azt, hogy egy államnak sem szabad Magyarország rovására jogait elnyomni. Ezzel szemben köteletségévé teszi Magyarországnak a békeszerződés pontos végrehajtását és rendelkezéseinek pontos betartását, a bankjegyinfláció azonnali megszüntetését, a Jegybank felállítását. Magyarországnak a jövő év közepéig rendbe kell hoznia államháztartását.

Páris. A pénzügyi bizottság tegnap délután ülést tartott, amelyen gróf Bethlen István miniszterelnöknek erősen kellett küzdenie a magyar érdekekért. A pénzügyi bizottságnak az a véleménye

ugyanis, hogy az újjáépítés periódusában Magyarország már fizethet a jóváélteli számlára 10 millió aranykoronát. Bethlen miniszterelnök igyekezett meggyőzni a bizottság tagjait arról, hogy ez teljesen képtelenség, de ez ideig nem történt döntés. Majobb tárgyalások folynak erről a kérdésről.

Budapest. Bethlen miniszterelnök Párisban egy újságíró előtti kijelentette, hogy a Népszövetség albizottsága a magyar kölcsönre vonatkozólag az első jegyzőkönyvet már elkészítette az osztrák mintára. A második jegyzőkönyv most készül, az osztrák második és harmadik jegyzőkönyv mintájára. Az ellenőrzés az osztrák ellenőrzéstől eltérőleg nem gar n

ciális bizottság véle, hanem pénzügyi bizottság, melynek székhelye Genfben lesz. Döntés január első felében várható. A miniszterelnök a karácsonyi ünnepeket Budapesten fogja tölteni. Párisban Bethlen délelőtt és délután is tárgyal, de szabadidejében igyekszik politikai ismereteket kötni. Holnapra Benes cseh külügyminiszter hívta meg Bethlent teára.

Megalakult a keresztény, nemzeti, gazdasági párt

Budapest. Tegnap este Cülléry András elnöklésével a megalakuló keresztény, nemzeti, gazdasági párt hívei ülést tartottak, melyen kimondták a párt megalakulását. A párt keresztény nemzeti alapon áll és a jogfolytonosság alapján, tehát legitímus.

BAJAI SZINHÁZ AZ IPARTESTÜLETBEN.

Ma, december hó 19 óra, szerdán este 8 óra kor.
Általános közgyűlésre — Bérletzselvény érvényes.

M-A-G-D-O-L-N-A

Történet 5 felvonásban. Ista Rákosi Viktor. Rendelje Zemplényk.

A kereskedelmi iskola elhelyezése.

A bajai kereskedelmi iskola, amelyet az idén állítottak fel és amely eszérvényesít a tanítóképzet intésében van elhelyezve tavaszra helyiséget váltottat. Tavaszra elkészül a vármegyeháza teljesen és akkor átköltözik oda a pénzügyigazgatóság, amelynek mostani épületét átveszi a kereskedelmi iskola. Csak hogy ezzel a kereskedelmi iskola elhelyezése a kérdés még korántosan elhatározva. Az iskola két tagozata van. Egy fiú és egy lány tagozata. Ez a két tagozat ismét az iskola végkifejtelésében nyolc tantermet és több egyéb helyiséget (igazgatói iroda, tanári szoba, asztár és sok egyéb helyisége) igényel. Már pedig a pénzügyigazgatóság mostani épületében sokkal kevesebb a hely sem hogy egy ilyen nagyszabású tanintézet elhelyezhető legyen. Addig, amíg minden tagozatnak csak 2-2 osztálya van, addig itt megmaradhat az intézet, de már a következő 925-26-ik iskolaévben nem tud abban az épületben elhelyezkedni. Gondozni kell tehát arról, hogy a jövő 925-26-ik tanévben már megszépítse az iskola végleges helyiségeit. Hogy hol lesz az, arról ma még beszélni sem lehet. Terv több is merült fel. Így többek között, hogy a város építene egy új iskolaépületet. Ez azonban a mai gazdasági viszonyok mellett szinte kizártnak tekinthető. Van egy másik terv is. Ez pedig az, hogy a cisztercienszék építene a barátok kertjében egy új gimnázium épületet és egy új rendházat és a régi épületeket a város venné át és a mostani gimnázium épületét adná át a kereskedelmi iskola céljaira. Csak hogy az igen messze levő terv, hogy erre biztosan számítani nem lehet. A kulturális miniszter Bajára jövőre döntene el a kérdést véglegesen, csak hogy a mai politikai viszonyok mellett a kulturális miniszter utasítás elmaradt. Egy bizonyos. Az, hogy a kereskedelmi iskola végleges elhelyezése a kérdést rövidesen el kell intézni, mert sem a tanítóképzésben, sem a pénzügyigazgatóság mostani ideiglenes helyen nem maradhat. A legújabb terv persze a főgimnázium épületének kombinációja lenne.

A jövő év augusztusában tartják meg a bácsalmási borászati kiállítást.

Több ízben emlékeztünk már arról, hogy a Bácskai Gazdasági Egyesület akciói indították az iránt, hogy a bácskai borok számára megfelelő piaci bemutatást. A jóminőségű bácskai boroknak ugyanis híven híven és a kereslet ezek igen kis mértékben mutatkozik iránt. Ezen az esztendőben is a szőlőgazdák nyakán maradt a bor legnagyobb részét és máris igen éreztető módon lajnhul a szőlőtermelés iránti kedv. A Gazdasági Egyesület akciója addig is többé kevésbé eredményteljes jár, azonban az eredmény még nem kielégítő. A legnagyobb baj, hogy a borkezelők nem nagyon ismerik a bácskai borokat és a mi borainkat híven meg is a hírneve a kereskedelemben, mint a más vidéken termelt borok, helett esetleg minőségileg talán jobbak a más vidék borainál. Már az elmúlt esztendőben

elhatározást, hogy borászati kiállítást rendeznek a vármegyében. A kiállítás azonban a tavalyi rossz termés miatt elmaradt, az idén azonban ismét aktuálisra vált a kiállítás. Ilyetemes helyen egy értesülünk, hogy a kiállítást a jövő év márciusában, de legelőször augusztusában megrendezik. A kiállítás B. esztendőben lesz, ehová a környékbeli szőlőgazdák fogják fordítani kiállításra ezant terményeiket. A kiállítás idejét azért halasztották a jövő évre, mert ahorra sokkal szebb és eredményesebb kiállítás rendezhető. Remélhető, hogy a kiállítás a legelőször sikerrel járjon majd. Ezzel kapcsolatosan, smint értesülünk, felmerült a baromfi tenyésztők körében a baromfi kiállítás terve is. A baromfi kiállítás Baján rendeznék, amely nyíltan szociális nyelvezetű.

kéri megfontolással áratat kérne. Kevés helyen lesz az idén hintaló a karácsonyfa alatt. Valamikor szinte elengedhetetlen kelléke volt a díszes karácsonyfának a hintaló, — ma azonban sok helyen nélkülözni kell. — Egyetlen hintaló igaz, hogy szép fekete peripa — 5 millió koronára. A kis hintaló azonban bármilyen szép legyen is a vásárlókönnyűre, akik közül többen kedveskedve szorgalmazzák végig a szociális és családokhoz rajta, miért fordulnak el oly gyorsan tőle az emberek, amikor meg tudják, hogy öt millióba kerül.

ANAP ESEMENYEI

— A „Köszöntő” december 26-ik estéjén reprezentatív megnyitásként lesz a legelőször magyar fiatalok Bojár Ily, Hoffmann Pál, Ipper Béke és Harsányi Oly között megalkal egy esztendő az ideális művészetet, amilyen a gondolatban finom tónusát a hagedős bravúros vonáskészítés és a költészet megnyitásként. ezant felkötése a társaság, mert az a legelőször legjobb lehetőség akkor, amikor lelki élmények interpretációjából kell, hogy a művészet az a bizonyos intellektív fluidum a publikumhoz. A „Köszöntő” iroda jelentős áldozatokkal állította és se fényes és sok sikerrel bíró műsorát, mintegy karácsonyi ajándékul azoknak, akik addig is honorálták a művészet népszerűsítését. Közülük többek között Bojár Ily nevében nem kell kennek ár, a fővárosi lapok egyaránt dicsekednek finom művészetét, hangsúlyozzák azt a kongenitális megértést, amivel a hírtől kezdve tőne közben élő anyaggá és formává minősítse, Ipper Béke, a legelőször legjobb Göth tanítvány, Ady verseket szaval és Johanna bucsuját az „Orléansai asszony”ból, a fiatal Harsányi Oly ezant érkezik el sikereinek egy újabb állomáshoz és Hoffmann Pál csellója méltó kifejezést ad az esztendő hangszerelésének. Hoffmann ideális együttműködése lesz ennek a nagyszerű művészetnek, mert a csellónak igazi költője a a muzikája húsból és vérből való, aki a hangszerből a legnagyobb hanghatást tudja kicsalni anélkül, hogy a hangok jelszava veszítene. A műsoron estélyt reggelig tartó bál követi.

Riport a karácsonyfa vásárról. Drága a karácsonyfa. Százazrekbe kerül a karácsony.

A Tóth Kálmán szobor előtt, tegnap reggel megkezdődött a karácsonyfa vásár. Az öröklődő fenyők ismerős, kedves illata tölti meg a levegőt és emlékeztet bennünket a köztudott ünnepre, a szeretet ünnepére, a karácsonyra. Az ősi szokás a díszes karácsonyfák állítása ma már kihálófőben van. A karácsonyfa-piac szegényes, néhány száz fenyő vár csupán vásárolni. A régi karácsonyi vásárok, smint a változásban fenyőerdők állnak a téren — elmaradtak. A vevők ezant is megcsappant, a szegényebb réposztály ma már nem tudja megfizetni a karácsonyfát. A gyermekkor örömmünöpe, a karácsony lassan elveszti a gyermekek szemében jelentőségét. Amíg a régi jó világban örömmünöpeben ücsölt a gyermek, az ilyenkor és hangos kacagás, boldog szivaj hallatszott karácsony szent estéjén a gyermekszobákból — a mai kor gyermeke szomorúan nézi a szegényes ajándékokat. Megülte a vig karácsonyt is a borsalmos drágaság, a megdélhetős szivaj gondja.

Az iskolákban, a kis nebulóknak felel a karácsony titkát a tanító. Nem a Jézuska hossa a karácsonyfát, hanem a szőlőnek kell az esztendő esztendővel megfizetni. Asért jobban fel a fenyőt a tanító a kis nebulók előtt, nehogy a szegényes karácsony miatt a Jézuska iránt teljes meg a gyermekszerep kicsiny és nagyon érső, tiesta szivaj haraggal, keserűséggel. Mert jó volt a gyermek karácsony előtt és a Jézuska mégis megfellelőbenott róla. A mai kor gyermekének már meg kell ismerkednie a szeretet szent ünnepe előtt a megdélhetős ezer nehézségeivel és bele kell nyugodnia abba, hogy a karácsony megszűnt v. d. ám, boldog ünnep lenni a számára. A karácsonyfa-piacon a legkisebb fa, nem nagyobb fél méternél — 6000 koronára. Nagyobb fa már 16-12-15000 koronára kerül. A két méteres fákért 25000 koronát kérnek, a nagyobbak pedig 30-40000 koronáért kelnek el. A karácsony fadisek is hallatlan drágák. Az a anyca, ezant esztendő dísz

Csávoly-jefházai erdőrezszen termelt akáát,

melyben csak karó és szerzés van, valamint ölfalkó és rőze véteében naponként érni lehet. Singer zánál Baja, Kossuthos uccá 11. szám aludájában

Majdnem két szöveha

14-15 évekének el. Ugyan ott nagyszabású Z. áron aludó. C. r. f. usz. Ferenczi 1/B.

Tanulmány felvák a Corvin-udában

Keritek, választásához hasznon betonlaklapot, ezek olcsóbbak a télal.

Grünht. l. ksa Spitzer-főle 160 cement. Árnyár. T. 160.

Soha többé nem létező alkalom! Szociális választék férfi és női cipőkben. C a i z m á k: 30-33 20000, 34-36 120000, 37-39 100000 K. Gyermek szivaj és magas cipők áron alud. STELLNER ZSIGMOND cipőüzlete Baja, Gr. usz. ház

Eredeti női kézi munká félcipők, fekete és barna, egyes párok jóval áron alud kiárusítottak. Egész puhaszárú gyermek csizma. STELLNER ZSIGMOND cipőüzlete Baja, Gr. usz. ház

Nem kell favágó! mert mindenki saját maga játszva felapríthatja a baltázott AKAC fát (bot és dorong) 150.000 korona.

ára ölenként Kapható Sándor László fatelepen a teherpályaudvaron. — Telefon 228.

— A népi iskolákban át-
térnek a reggel kilenc
órai tanítási kezdésre.
Még nem tudjuk, mikor kezdődik
ránk a tél, de azért kellemetlen-
esebb, ködösebb novemberre és
decemberre nem emlékszünk,
mint az idei. Pontosan még egy
nap válnak el a kiválóan tél
konditól és kívánatos lenne,
ha nálunk is megtörténne, amire
most a nemzetgyűlés felajánlta
sára a vallás és közoktatásügyi
keretrendszer kiadását és az az
iskolákban a kilenc órás iskola
kezdés. Ebben már foglalkoz-
nak ezzel az újítással és a bajai
iskolai gondnokságoknál és in-
kollatásoknál is módjában
leszne, hogy rövid úton elren-
deljék az összes elemi iskolák
ban a tanítás 9 órai kezdésé-
re.

— Ismét pótvásárról
beszélnek. Megrúgunk hogy
a roszoni sikertől Miklós napi
vásár helyett Baján nem tartan-
nak pótvásárt. A község kö-
rében azonban elterjedt a hír,
hogy a pótvásárt igenis meg-
tartják és természetesen is em-
legzetnek. Ujabbban az a hír kel-
szárayra, hogy 23-án lesz Baján
pótvásár. Illetékes helyen ma
érdeklődünk a hír valósága
iránt, ahol kijelentették, hogy a
pótvásár megtartásáról mit sem
tudnak. Valószínű tehát, hogy
Baján nem lesz pótvásár.

— Utjavítás. A beja-
melykui márt. bajszentistváni
szakasza legközelebb helyre-
állítják.

— Gyapjufonalat tolvaj-
jokat fogott a rendőr-
ség. December 13-án a Posa é-
gyar főjelentést tett ismeretlen
tettesek ellen, akik a telep egyik
raktárhelyiségébe betörték és
onnan 15 kg. gyapjufonalat el-
vittek. A rendőrség nyomozást
indított a tettesek után és tegnap
a detektívek sikerült is két
rekeríteni a betörtöket két szent-
jánosi munkás személyében. Az
egyik tettesnél, Schneider

Kalandos hírek afrikai tigris- vadászok toborzásáról. Színes mesékkel bolondítják el a hisz- kegy falusiakat. Semmi sem igaz a csábító híresztelésekből

A jó vidéken idénkint olyan
híresztelések keltek szárnyra,
amelyeket vagy pihent olmo-
játési szeszélye talál ki máson
elbolondítására, vagy ravasz és
bűrmunkát üsleti álmosság
kos forgalomban, hogy az ember
megfelelő hasznot hozzonak a
konyhájára. Egyszer a bankje-
gyek sorra felől támad ilyen
fantasztikus hír, máskor egyéb
bízhatatlan ötlet vetődik fel és
mindegyik oly ügyesen hintődik
eset a falvakban, hogy egész
tömegek szűk hitelt a boldog
kacsahíreknek.

A legutóbbi napokban Bácska
falusi lakói közül többen járnak
eszkendőségünkben és az iránt
tudakosodtak, hogy valami tig-
risvadászatra vállalkozó vad-
ászoknak hol kell jelentkezniük,
mert ők azt hallották, hogy
ilyensiket keresnek és igen jól
megfizetnek. Mivel még csak
az első néhány érdeklődő for-
dult hozzánk, az látszott va-
szintűnek, hogy val mi hírszpi

küldemény felírásából csak
masik a téves értesítések. El-
mondják ezek a jámbor, megté-
vesztett emberek, hogy arról
hallottak eddig a faljukban,
hogy Afrikában nagy tigrisva-
dászatra készülnek és erre a
célra 800 embert kell összeho-
borítani a legbiztosabb kény és
farsadalmakat bíró vadászokból.
A vállalkozók előbb három hé-
napon át gyakorolatosnak id-
haszn, ezután hírszpiják őket és
eddig a írásig 30 milliót fi-
szereznek nekik. Sajnos az egy
indiai aranybánya felállításában
is résztvevőknek, ahol fűtésűl
a kibányásztott arany bizonyos
percentét kapják.

A kalandos hírekkel elhol-
dított ügyes emberek az utas-
gatóknak és kérdésekre válaszul
addig is ráfűszögték hiszteszad-
gukra, mint mondjuk sem
kel, hogy az afrikai tigrisva-
dászok toborzásából egy szó
sem igaz.

Györgynél megtalálták az ello-
polt fonál egy részét. Schneider
bevallotta, hogy a fonál másik
része tettestársánál, Havranek
Lajos, szintén szentjánosi laká-
sán van eldugva. A tettesteket
a rendőrség őriszibe vette, a
posztógyár pedig az ellopott
fonalat hiánytalanul megkapja.

— Tizenkét éves anya
Ujvidékről jelentik: Az uvidéki
kórházban egy tizenkét éves
fiatal leánynak gyermeke szület-
tett. A fiatal anya, Gass Bor-
bála apitini leány erősen folett,
tizenhat tizenhat évesnek látszik
és a születés teljesen normális kö-
rülmények közt folyt le. A gyer-
mek is egészséges és életképes.

Gass Borbála, aki néhány nap-
pal ezelőtt jelentkezett az uvidé-
ki kórház orvosi osztályán
felvételre, 1911-ben született.
Egy évvel ezelőtt nálai meghel-
tek és ekkor Apatinba került.
Éva nevű nővére és Ené má-
rciusában Apatin mellett az er-
dőbe ment iboyát szedni, ami-
kor egy ismeretlen harminc év
körüli férfi megtámadta és erő-
szakot követelt el rajta. A me-
rényletnek csakhamar követke-
ményei maradtak a ekkor merre
kalandjait nővérenek bevallani.
Támadójával azóta nem találko-
zott és annak kilétét nem tudta
megállapítani.

— A szentjánosi ut. A
város a folyó év folyamán a
szentjánosi ut mentén levő fák
közül többet kivágatott. A szép
nyári sétahelyet a fák megriki-
tásával nagyon elcsúszították és
még eszéig nem gondoskodtak

a kivágott fák pótlásáról. Illeté-
kes körök figyelmét felhívjuk,
hogy a kivágott fákat minél előbb
pótolják, nehogy a sorozatos fa-
ritkítások után a szentjánosi uton
egyetlen árnyékot adó fa ne
maradjon.

— A „Koncert” rendez-
ősege híri a községet,
hogy a Nemzetiben december
26-án este rendezendő műsoros
bájjára azelőtt jegyeiket előre
megvásárolni méltosassanak, mert
a nagy érdeklődésre való tekintet-
tel nem garantálhatja ki-
vételben állandó közönségének jegy-
igényeit. Jegyek előre válthatók
Kollárnál, Wagnernál és Fischer
Pálnál.

Gazdagsághoz a nyomdaiesték vezet.

SZÍNHÁZ.

A Névtelen asszony
tegnap esti előadás ismét a
legjobbak közé tartozott. A
műsoralkotók pompásan állották
meg a helyüket.

Magdolnát játssza ma,
szombán este a társulat másodszor
Hessel me atkosott be Halmi
Jenő színtár ulata Baja város
közönségének és ezzel tett bi-
szonyos drámai személyesé-
nek kívátságáról.

Az aranyember. Jókai-
nak ez az örökösű drámája
már évek hossza óta, talán
évtizedek óta nem ment a bajai
színpadon. Holnap, esztendőnkön
éveshetjük a szépségkegben-
dag műművet. A főszerepek a
Zemplényi házaspár avatott ke-
seibe vannak letéve.

A csábító a közönség ál-
talános kívátságára megy pén-
teken. Ez a hatalmas dráma,
amelyben Zemplényiné, Zemp-
lényi és Halmi Jenő valóssággal
brilliroznak, amelyben a köz-
önség figyelmét lekötik, egy-
szer ment már. A pompás elő-
adásnak híre futott a városban
és valóssággal ostromoták a di-
rektiót, hogy ismételje meg. Most
eleget tesznek ennek az általá-
noson megnyilvánult kívátságuk
pénteken újra színihez az A
csábító.

Holnap délután 3 óra-
kor újusi előadás.

December 20-án, esztendőnkön d. u. 6 óra este 9 ó.
2 nagy film egy műsorban.
A PLETYKA.
Egy leány regénye 5 felvonásban.
A fejbevert ember. Komédia 5 felvonásban

Figyelő Hirdetésünket! **Édesített Mokkaer Erőkévé** Figyelő Hirdetésünket!
Is, színt és minőség tekintetében minden eddigi hasonló készítményeket felülmúlja. Nagy tápérték kitűnő aroma,
kellemes íz. Egyszeri kiszerelés meggyőző mindenkit az édesített MOKKADOR ERŐKÁVÉ jóságáról.
Kapható Baján, minden fűszer- és gyermektáruzálatban.

avoly-jésházai
örészlen termelt
nkáát,
ben oss, karó
zerazé, van, va-
nt állaskó és
se véteében na-
nként éni lehet
nger zánál
Kossuthos ueca
zám alapodájában
ajdneij két
szöveha
—15 évnykának
ela
n ott az anyaságú
Z S
áron aludó.
sz Ferenczi 1|B.
nuleány
felvél
orvin-udában
Keritek,
laszfaleshez
hasznon
eton lak-
a p a t,
kek olso bak
a télál.
Grünhtliksa
szer-főle 160
áragyát. 160.